
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2021 - 2024 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

34 

 EXERCÍCIO DE 2021   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 034 

  
ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2021 

 

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de 2021, em horário regimental sob a 

presidência de José Roberto Comeron realizou-se a 41ª Sessão Ordinária do corrente 

exercício, de modo virtual, em virtude da pandemia do novo coronavírus. Participaram da 

Sessão os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva Ferraresi, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Ronaldo Pinheiro da 

Silva, Saulo Almeida Golob e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Ausência de: Gesse 

Osferido Alves. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão 

e votação a Ata da 40ª Sessão Ordinária realizada em 24 de junho, foi aprovada. 

Correspondências recebidas: Ofício Veto de Prefeitura Municipal de Itapeva: Oficio veto 

parcial ao Projeto de Lei 62/2021 - Mario Sergio Tassinari - Altera a redação do §2º artigo 

3º da Lei 4.433 de 19 de agosto de 2020 que Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso 

por meio de Contribuição, às APM's - Associações de Pais e Mestres que especifica, e dá 

outras providências. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

455/2021 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos 

regimentais, que junto ao setor competente, informações sobre o concurso público realizado 

em 2017, enviando uma planilha contendo informações de todos nos NOMES de quem foi 

chamado com o respectivo cargo que ocupa, de acordo com o diário eletrônico de 05 de 

março de 2018 que homologou o concurso com os respectivos nomes dos aprovados. 

PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 125/2021 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Dispõe sobre denominação de via pública Maria Aparecida dos Reis no Bairro 

Taquariguaçu. Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0113/2021: 1/2021 - Emenda 0001 ao 

Projeto de Lei 0113/2021 ao Projeto de Lei Nº 113/2021 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o § 3º do artigo 3º do Projeto de Lei 

113/2021. Requerimento: 624/2021 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - Requer ao 

Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe a possibilidade de instalação 

de iluminação no Bairro Espigão Pacova. 629/2021 - Vereadora Áurea Aparecida Rosa - 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que providencie a 

implantação de Lixeira (container) na esquina da Rua Maria Raimunda com a Rua Tatuí, 

Vila Aparecida. 633/2021 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe sobre a possibilidade de unificar os 

boletins diários da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, Hospital de Campanha instalado 

no Ambulatório Médico de Especialidades – AME e Unidade de Pronto Atendimento – UPA, 
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sobre a taxa de ocupação dos leitos de COVID-19, demonstrando, assim, a situação total 

de ocupação.. 634/2021 - Vereador Célio Cesar Rosa Engue - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente informe a possibilidade de definir vaga reservada a 

idoso na Rua José Pedro de Oliveira Campos, próximo ao número 119, no Jardim Beija 

Flor.. 635/2021 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Executivo 

Municipal, para viabilizar a implantação de Plano de Cargos e Carreira para os funcionários 

Públicos efetivos do Município, além do aumento do vale (cartão) alimentação, mandando 

para esta casa de leis o PL e também o aumento inflacionário e real aos salários (subsídios) 

dos servidores, reiterando requerimento nº 004/2021.. 636/2021 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto ao setor competente 

viabilize a implantação de uma lombada em elevação na Alameda Toledo Ribas defronte 

ao Asilo. 638/2021 - Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, providencie a manutenção da tubulação e 

aterro ou construção de uma ponte para escoamento das águas pluviais no Bairro Pacova 

com divisa do Bairro das Formigas.. 639/2021 - Vereadora Áurea Aparecida Rosa - Requer 

à Empresa de Telefonia Vivo S.A, para que envide estudos e informe e possibilidade de 

instalar uma torre de transmissão de sinais de celular e internet banda larga (internet móvel) 

no Bairro Betânia e adjacências. 640/2021 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida - Requer 

ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível providencie a perfuração 

de um (1) poço artesiano no Bairro Engenho Velho, (atrás do Pimenta Brasil).. 641/2021 - 

Vereadora Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, para que providencie transporte diferenciado para os pacientes que realizam 

tratamento de radioterapia. 642/2021 - Vereador Saulo Almeida Golob - Requer ao Sr. 

Prefeito, informações sobre a possibilidade de Pavimentação (asfáltica ou lajotamento) na 

rua Josino Brisola Santos, que se inicia na Vila São Miguel.. 643/2021 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

informe sobre a possibilidade de criar políticas públicas voltadas a atender munícipes com 

depressão, ansiedade e estresse, tendo em vista pesquisas que apontaram um grande 

aumento desses casos durante a pandemia causada pelo novo coronavírus. 644/2021 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito junto 

ao setor competente possibilite a implantação de mão dupla na rua Higino Marques no 

trecho entre a rotatória da paineira na Avenida Paulina de Moraes e a rua Atila Martins 

Bonilha. 645/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Dr. Mário Tassinari, para que através do setor competente nos envie informações 

pormenorizadas, acompanhadas de documentos comprobatórios, sobre o aluguel / horas 

pagas das máquinas motoniveladoras nos meses de maio e de junho de 2.021. 646/2021 - 

Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, 
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que envide recursos financeiros para a garantia da gratificação de 10% aos vencimentos 

para remuneração dos servidores lotados no cargo de Coordenação Pedagógica que 

compõem o quadro de suporte pedagógico das Unidades Escolares Municipais. 647/2021 - 

Vereador Andrei Alberto Müzel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, 

a realização da revisão do Plano de Carreira e vencimentos dos profissionais do quadro de 

magistério atuantes no município de Itapeva. 648/2021 - Vereador Julio Cesar Costa 

Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, se possível informe 

a previsão para o início do lajotamento em toda extensão, na rua: Ademir Sene, Vila São 

Mateus. Indicação: 72/2021 - Vereador Ronaldo Pinheiro da Silva - Indica a extensão da 

rede de iluminação pública na Rua II do Bairro das Pedras, bem como, a execução do 

serviço de patrolagem (passagem da máquina motoniveladora) e posterior cascalhamento 

neste mesmo local. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 125/21 às Comissões 

Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o ver. 

Celinho – Cumprimenta a todos. Refere que é um grande dia ao vereador, visto que na 

sessão passada estava debilitado demais para falar. Que aprendeu muito com a vida, com 

os mais velhos, confessa que na semana teve muito medo de chegar a situações piores. 

Que é um momento de medo e insegurança que estamos vivendo e que qualquer um de 

nós poderia estar estampado nas páginas de redes sociais com voto de pesar. Que não foi 

o caso, que está ainda em quarentena, devido à covid 19, tomando todos os cuidados 

orientados pelas organizações sanitárias. Refere que hoje sua fala se resume a agradecer 

a deus pela vida, visto que a semana foi muito difícil. Que aos que são pais é triste olhar os 

filhos na cama e ter que um socorrer ao outro, visto que é uma doença que geralmente 

acomete a todos da família simultaneamente. Agradece a deus por não ter necessitado de 

internação, e que esta sua fala é como um testemunho, mas também um alerta à juventude 

e as pessoas para que ouçam as orientações, evitando aglomerações, que apesar das 

melhoras nas estatísticas é preciso tomar cuidado, ter empatia, pensar nas pessoas 

próximas, não se expondo visto que outros podem ser contaminados devido aos nossos 

atos. Que ficou temeroso pelas pessoas que ama, agradece a equipe da vigilância sanitária, 

da saúde, que lhes deu todas as assistências e respaldos, ligam todos os dias para saber 

o quadro. Que hoje conversou com o secretário Luiz Tassinari sobre as vacinas e teve a 

grata notícia de saber que foram recebidas hoje 650 doses da Jensen que serão 

direcionadas a zona rural por serem em dose única, agradece toda a equipe da saúde. Com 

a palavra a ver. Vanessa – Cumprimenta a todos. Deseja melhoras ao Celinho e familiares. 

Comenta que muitas pessoas não estão indo tomar vacinas, pede as pessoas que vão se 

vacinar, visto que todas as vacinas utilizadas já foram testadas e possuem eficácia 

comprovada. Que hoje o melhor preventivo além da máscara e distanciamento é a vacina. 
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Pede aos que estão testando positivo que não tomem medicamentos sem prescrição 

médica. Visto que com isso pode haver baixa na imunidade. Fala sobre as 670 doses da 

vacina janssen que foram aplicadas na zona rural na data de hoje, diz que houve ao longo 

do dia fake News de que Itapeva era o único município que não tinha recebido. Fala sobre 

os pedidos de hoje, uma lombo-faixa em frente ao asilo e também a pedido dos moradores 

da Higino marques que volte a ser mão dupla. Pede voto favorável ao Projeto de Lei nº 

116/21, que institui a obrigatoriedade de as agências bancárias a orientarem as suas 

respectivas filas de atendimento, conforme critérios de distanciamento social definidos pelas 

autoridades competentes, durante o período que perdurar o enfrentamento ao novo 

Coronavírus e dá outras providências. Agradece ao deputado federal Vitor Lippi, ao qual 

levou alguns pedidos para a zona rural, para a construção de fossas sépticas e refere que 

o parlamentar encaminhou verba de 384 mil reais para a aquisição de um caminhão limpa 

fossa. Agradece também ao deputado Ricardo Madalena, pelas contribuições ao município 

e também ao deputado Márcio Alvino, que encaminhou verba para custeio na APAE de 

Itapeva. Com a palavra a ver. Áurea – Cumprimenta a todos. Refere que estamos vivendo 

um momento único e que há um compromisso em dar testemunho sobre o que estamos 

passando. Que está firme mesmo sabendo que está sofrendo uma doença gravíssima. Que 

não se trata do que fez, mas do que tem par fazer, que as pessoas estão passando por 

dificuldades para poder melhorar, como ela mesma. Que é um dever dos mais velhos 

orientar os mais jovens. Que fica preocupada, mas que cada um precisa fazer sua parte e 

que ela dará o testemunho. Refere que fica preocupada com áreas rurais estão sem acesso 

a água potável, como o bairro mato dentro, Betânia, faxinal de baixo e de cima. Que está 

pedindo uma torre da vivo para o bairro Betânia, visto que não pega celular no local. Pede 

um redutor de velocidade na rua Geraldo Alkmin perto da Unesp, visto que alguns 

condutores cometem imprudências no local. Que tem grande admiração pelos profissionais 

da saúde, ressalta a importância que o trabalho destes profissionais tem na vida das 

pessoas a quem atendem. Que oferecem um tratamento humanitários, que as vezes chega 

triste para iniciar os tratamentos, mas que o ânimo das profissionais lhe anima também. 

Refere que todos os vereadores possuem importância para a cidade. Com a palavra o ver. 

Marinho – cumprimenta a todos os vereadores. Gostaria de solicitar que seja inserido em 

Ata Votos de Pesar pelo falecimento do investigador de polícia Carlos Adriano de Oliveira 

Lino e do professor Benedito Joel Galvão, pai do vereador Christian, e marido da vice-

Prefeita Elza Galvão, ambos ocorreram no dia 36 de junho. Com a palavra o ver. Tarzã – 

Cumprimenta a todos os presentes. Refere todo seu apreço pelo vereador célio, que o 

admira por estar sempre pronto para servir. Crê que o Celinho não foi eleito vereador por 

acaso. Que, como diz uma canção, deus é fiel. Refere que quem trouxe o Vitor Lippi para 

Itapeva foi o vereador Tarzã, na segunda eleição quem estava ligado ao parlamentar foi o 
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ex-vereador márcio. Fica feliz e espera poder cobrar mais um caminhão de limpa fossa, e 

que o importante é o que o deputado Vitor Lippi está aí para somar como outros deputados. 

O que é preciso pensar é no entusiasmo, ter deus dentro de si, e que fica fortalecido ao ver 

o entusiasmo de seus colegas. Diz que com a ação dos vereadores da câmara de Itapeva, 

terão um legado no sentido de auxiliar o prefeito, que é um homem trabalhador e correto e 

que tem vontade de trabalhar em favor do povo. Refere que todas as vacinas possuem 

eficácia comprovada e possuem grande porcentagem e eficácia evitando casos de 

internação e óbito. Diz que o brasil caminha para uma boa imunização, que será atingida 

apenas com 75 por cento de vacinação da população com as duas doses. Até lá estamos 

num platô de mortalidade com números muitos altos. Refere que fica triste em constatar que 

o Brasil caminha para se tornar proporcionalmente o país em que mais se morreu por covid 

e cita casos comparáveis. E é preciso analisar a situação estatisticamente, diz que a taxa 

de mortalidade nas cidades vizinhas com Itapeva, a taxa é parecida. Cita ainda que há o 

agravante de que Itapeva é um polo regional, atraindo muitas pessoas de outras cidades. 

Que enquanto não chegam vacinas em quantidade suficiente, os protocolos sanitários 

devem ser seguidos e as pessoas precisam se cuidar. Refere que seria impossível as 

pessoas pararem de trabalhar, mas que é preciso tomar todos os cuidados possíveis.  

ORDEM DO DIA. Leitura de Veto Total ao Autografo 038/2021 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Autoriza a concessão de desconto no Imposto sobre a Propriedade 

Territorial e Predial Urbana (IPTU) na transferência de domicílio ou residência dos 

proprietários de veículos automotores, nos casos em que se especifica, e dá outras 

providências. Colocado em discussão: Com a palavra o ver. Tarzã - Comenta que havia 

pedido vistas no veto e agradece aos vereadores que o apoiaram. Que o motivo do pedido 

de vistas foi para poder fazer um estudo sobre o caso. Que encontrou casos semelhantes. 

Diz que acha interessante a proposta da ver. Débora, até porque agora toda a transferência 

de veículo de uma cidade para outra depois de adotada a placa Mercosul, não há mais a 

necessidade de trocar a placa. Que 50 por cento do arrecadado do IPVA vai para o estado 

e o outro 50 por cento fica com o município, sendo uma excelente receita. Comenta que 

apenas justifica que há uma questão operacional no projeto que precisa ser vista. Vê uma 

dificuldade de haver um cruzamento contábil de IPVA com IPTU, visto que há famílias com 

diversos veículos e outras que não possuem imóvel em seu nome, etc, o que geraria 

dificuldades de pôr a Lei em prática. Sua sugestão seria para se pensar em uma proposta 

para que aquele que fez a transferência de seu automóvel requeira o seu IPVA a restituição, 

visto que se trata de uma engenharia muito complexa para identificar os possíveis 

beneficiários da futura Lei. Inclusive refere que já há Lei em vigor que garante o 

ressarcimento aos pagantes desse imposto, mediante comprovação de pagamento. Com a 

palavra a ver. Débora - cumprimenta a todos. Parabeniza o vereador Tarzã, diz que é 
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importante a discussão, que tudo é muito positivo. Diz que essa é uma questão da 

democracia, colocar o ponto de vista e analisar a situação. Comenta que o projeto diz que 

a pessoa que transferir veículos de outros municípios para o nosso terão desconto no IPTU. 

E que iriam usar esse desconto o IPTU para ajudar a pagar a transferência, ajudando as 

contas públicas e ajudando a cidade como um todo. Diz que não se pode regulamentar a 

forma como a Prefeitura vai dar o desconto, se fizesse isso seria inconstitucional visto que 

vereadores não podem criar obrigações ao executivo. Que a forma como a prefeitura vai 

fazer deve ser com a prefeitura. Cita exemplos de outros casos. Acredita que essa 

regulamentação seja muito fácil, com a comprovação das pessoas que fizessem essa 

transferência do IPVA, pede voto contra o veto. Aparte Tarzã – Refere que está em dúvida 

sobre o IPTU para casos de pessoas que não possuem imóvel em seu nome, discute 

apenas como colocar em prática para tais casos. Retoma Débora – Diz que entende essa 

preocupação, mas diz que cabe ao executivo regulamentar a política pública. Que não pode 

colocar formulas no projeto, visto que assim ele se tornaria inconstitucional. Colocado em 

votação única, foi mantido, sendo os votos favoráveis ou abstenção: Áurea Aparecida 

Rosa votou favorável, Saulo Almeida Golob votou favorável, Vanessa Valerio de 

Almeida Silva votou favorável, Lucimara Woolck Santos Antunes votou favorável, 

Christian Wagner Nunes Galvão votou favorável, Célio Cesar Rosa Engue votou 

favorável, Paulo Roberto Tarzã dos Santos votou favorável. Leitura de Veto Parcial ao 

Autografo 040/2021 – Prefeito Dr. Mário Tassinari - Altera a redação do §2º artigo 3º 

da Lei 4.433 de 19 de agosto de 2020 que Autoriza o Poder Executivo a repassar 

recurso por meio de Contribuição, às APM's - Associações de Pais e Mestres que 

especifica, e dá outras providências. Colocado em discussão: Com a palavra o ver. Tarzã 

- Refere que houve a preocupação no sentido de garantir que as APMs que não fosse 

necessário devolver o dinheiro, que seria fundamental a essas entidades. Comenta que 

votará contrário ao veto, visto que a secretária não lhe explicou, nem o de finanças nem o 

jurídico. Diz que não foi convencido que não é viável, nem lhe foi apresentada alternativa. 

Refere que é preciso que haja diálogo, convencimento, então como não obteve resposta 

que lhe convenceu, votará contrário ao veto, tendo em vista manter sua coerência para que 

o executivo encaminhe uma proposta para repor o dinheiro para as associações de pais e 

mestres. Com a palavra o ver. Andrei – Cumprimenta a todos. Reforça que a emenda que 

se referiu a uma medida para garantir verba a mais para as APM, que a medida foi estudada 

pela comissão de economia. Diz que a escola já é escassa de recursos, pensa que os 

esforços deveriam ser lançados para resolver a situação da melhor forma, que seria a 

tramitação legal, passando pelas comissões, com a criação de consensos, etc, pensando 

em possibilidade de retroatividade, que é legal. Visto que a gestão de qualidade tem a 

característica de querer resolver da melhor forma, e foi feito de uma forma atropelada, 
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aligeirada, com o que discorda. Que será preciso equipar as escolas para uma iminente 

volta as aulas e para isso será preciso haver verba. Vale a pena considerar que de acordo 

com relatório do TC no ano de 2020 não chegou a aplicação de 25 por cento de verba 

obrigatória à educação, mas sim uma margem de 24,16, algo assim. Portanto o próprio 

executivo pode se enrolar com isso, visto que com essa medida a aplicação tende a cair 

ainda mais, com uma situação em que as escolas estão tendo que devolver dinheiro. Traz 

uma análise crítica, sobre o fato de um grupo de diretores terem sido chamados para 

conversar sobre uma verba para ser gasta com desfile municipal, verba que não poderia ser 

devolvida. Sabe-se que apesar de todo o valor que possui essa data, isso não deve ser 

priorizado no atual momento. Considera uma incoerência que as escolas, precisando de 

dinheiro, tenham que devolver dinheiro, e por outro não se possa deixar de gastar com 

desfile. Apela aos colegas para que haja um esforço junto ao executivo para que as escolas 

tenham de volta o dinheiro para investir em suas necessidades e autonomias. Se manifesta 

contrário ao veto parcial e se coloca à disposição para assumir diálogo junto ao executivo 

para se pensar no que é melhor para as escolas principalmente sobre a necessidade de 

equipar as escolas no combate a pandemia. Aparte ver. Tarzã – Refere que lhe preocupa 

o não cumprimento do percentual constitucional que deve ser destinado à educação. Que 

a secretaria da educação do município possui um orçamento gigantesco, comparável a 

prefeituras de municípios do estado.   Que o plano municipal da educação prevê valor 

percentual maior do que 25 por cento, que estaria hoje em 28,5 por cento para a educação. 

Sugere que se utilize um crédito adicional especial para atender as necessidades das 

escolas, principalmente porque em tempos de pandemia, será preciso investir em 

equipamentos de suporte pedagógico para o retorno das aulas. Colocado em votação única, 

foi rejeitado por todos. Leitura de Projeto de Lei 116/2021 - Vanessa Valerio de Almeida 

Silva - Institui a obrigatoriedade de as agências bancárias a orientarem as suas respectivas 

filas de atendimento, conforme critérios de distanciamento social definidos pelas 

autoridades competentes, durante o período que perdurar o enfrentamento ao novo 

Coronavírus e dá outras providências. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 1/2021 - Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa - Fica suprimido o § 3º do artigo 3º do Projeto de Lei 113/2021. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de 

Lei 113/2021 - Mario Sergio Tassinari - Define as sanções a serem aplicadas no 

descumprimento das determinações do Executivo Municipal no enfrentamento e prevenção 

ao Coronavirus (COVID-19). Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura de Requerimento 639/2021 - Áurea Aparecida Rosa - Requer à Empresa de 

Telefonia Vivo S.A, para que envide estudos e informe e possibilidade de instalar uma torre 

de transmissão de sinais de celular e internet banda larga (internet móvel) no Bairro Betânia 
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e adjacências. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Em 2 ª d/v Projeto de Lei: 113/2021. Dependendo 

dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v Proposta de Emenda À LOM 2/2021; Projetos 

de Lei: 67, 70, 82, 87, 98, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 112, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 

121, 122, 123, 124 e 125/2021. Em d/v únicas Projeto de Decreto Legislativo 01/2021. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o ver. Tarzã - Refere que ficou preocupado visto 

que está pacificado que quando o Prefeito não aplica os 25 por cento da educação ele se 

torna inelegível. Refere casos de prefeito de outra cidade em que por não ter aplicado a 

verba ficou inelegível. Então, há um alerta para que as aplicações sejam feitas de acordo 

com a lei. Que é preciso uma agenda propositiva, que os secretários precisam se qualificar 

e se dedicar a sua função. Comenta que a sociedade cobra os princípios da legalidade, 

moralidade, publicidade e eficiência. Que sua fala não é no sentido de criticar sem propósito, 

mas de tentar auxiliar na gestão do prefeito. Que o prefeito Mário não precisou fazer 

alianças, que tem dinheiro em caixa, que está trabalhando mas frisa que a administração 

pública não é fácil. Que trabalhará para a criação da procuradoria, controladoria e ouvidoria 

no município. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 42ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 1 de julho, no horário regimental e 

invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 28 de junho de 2021. 

 

 

ROBERTO COMERON 
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